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MITX KOLMAS INTERNA­
TIONALE VAATII KAN- 

NATTAJILTAAN
Nyt kun täälläkin on tullut uu-

toisia maita omaksumaan samaa vai 
lankutnous- tai yhteiskuntamuotoa. 
He rastivat vain sosialistista p««'"«» . 
räa. Me emme halaa, emme ole ha* 
Iunneet, emmekä tule koskaan ha­
luamaan aseellista vallankumousta 
tässä maassa. Me uskomme, että 
rauhallinen vallankumous on mah­
dollinen. Me uskomme sen tulevan. 
Me emme tahdo ensimäistä, toista, 
kolmatta tai neljättä internationalea, 
mutta yhtä internationalea. Tämän 
saamiseksi on saatava alustavaan ko 
koukseen kaikki ne kansat, jotka to  
della haluavat yhteiskunnallista vai 
lankumousta ja luotava se pohja, joi* 
la kaikki voivat työskennellä.’*

Amerikan Sosialisti- 
puolueen ohjelma

nostamalla kaikkien välttämättömien 
el in tarpeitten hintoja. Voittojen kis 
konta rahoittaa valloillaan, kapitalis­
t i t  ovat koonneet rahaa biljoonittani 
köyhien kärsivien kustannuksilla. A- 
merikan rahamiesten harvainvalta on 
tullut hallitsevaksi maailmassa, sa­
malla kuin Amerikan työläisten tila 
tulee yhä kurjemmaksi.

Edesvastuu el lankea yksistään de- 
mokraattipuolueelie. Republikaani- 
puolue ednstajalnsa kanssa kongres 
slssa ja muutoin el ainoastaan ole 
avonaisesti anteeksi antanut viimei­
sen kolmenvuoden ajalla tehtyjä po- 
llitllllsla rikoksia, m utta on yrittänyt 
voittaa dem okraattiset kilpailijansa 
poliittisen taantumuksen hillittömis­
sä keinuissa. Sen arvostelu demok­
raattisen hallituksen kannasta on, et­
tä  se ei ole kylliksi taantumukselli­
nen eikä kylliksi räikeä.

Me erikoisesti syytämme kumpaa­
kin vanhaa puoluetta niiden millta-

panklt haltuunsa ja järjestää yhtei­
nen kansan-pankkljärjestelmä.

4. Kaikki vakuutuslaitokset tulee 
ottaa hallituksen liuostaan ja laajen­
taa vakuutus, tapaturmia, sairautta, 
työkyvyttömyyttä, vanhuutta ja työt­
tömyyttä vastaan, ilman, että  työläi­
set Joutuisivat maksamaan vakuutus­
maksuja.

5. Kongressin tulee asettaa käy­
täntöön perustuslain neljästoista ja 
viidestoista lisäys, koskien neekerei- 
tä  Ja vaikuttavia lilttovaltain lakeja 
on laadittava tarkoituksella saada 
neekereille täydelliset slvill-, pollltil- 
liset-, taloudelliset ja  opetusoloja 
koskevat oikeudet.

Ulkomaa-asiat

haluamme nyt toistam iseen huomaut­
taa, että kyselykaavakkeiden pikai­
nen palauttam inen on aivan välttä­
mätön, silla sen kautta  päästään sel­
ville missä ovat puhujain harjoitus- 
renkaat toiminnassa ja  minne niin­
ollen kannattaa lähettää puhejäsen- 
nyksiä. Tämä on välttäm ätöntä jo 
taioudellistenkin syiden vuoksi sillä 
tarhaa varojen haaskaam ista on lä­
hetellä jäsennyksiä sellaisille osas­
toille, Joissa ei ole puhujain harjoi- 
tusrengasta toiminnassa. Ja  se on 
välttäm ätöntä myös senkin vuoksi, 
e ttä  jollemme saa osastoilta puhujain 
harjoitusrenkaitten nykyisiä oikeita 
osotteita, niin lähettämämme jäsen­
nykset eivät mene perille, kuten u- 
seln on tapah tunu t Silloin jäävät

1. Kaikki y hdysvaltain sodan ai puhujain harjoltusrenkaat ilman Jä- 
kana liittolaisille antam at sotalainat sennyksiä Ja se tuottaa vaikeuksia 
on julistettava kuitatuiksi sillä ym- J renkaan toiminnalle
märryksellä, e ttä  ne niiden maiden
kesken myöskin kuitataan. Mahdollf-1 Näiden syiden pitäisi olla Jo riit-

\  uoden 1920 presidenttivaaleissa 
sosialistipuolue kutsuu Amerikan 
kalkkia henkisen ja ruumiillisen työn 
tekijöitä ja  kaikkia kansalaisia. Jotka

ristisen Rannan Johdosta, sillä ne o- ainaman paljon ruokatavaraa, raaka-, täviä jokaiselle osastolle^ Ja niiden

Winlock ja  sen 
opetus

anti

dslleen pUheenaineeksi ehdot, mitä POHltllllseen oikeuteen, va-
• .... . pauttamaan maan vanhojen puoluei-K .h .» » n .n  «en T tirite  « « , , . 1 1 « ,  ,1 U  S. M U -

so- 
lipun

paneva komitea vaatii niiltä jotka maan hallituksen omiin käsiinsä
pyrkivät tämän liiton yhteyteen, sen-, sialistipuolneen ohjelman ja 
tähden että puoluekonventsionimme Johdolla, 
päätti ettei se voi hyväksyä työväen 
diktatuuria neuvostovallan muodossa, 
lienee paikallaan tehdä uudelleen kat-

Toinaestaan jäävä hallitus, kuten 
entisetkin demokraatti- ja republikaa- 
nihallitukset, jä ttää  jälkeensä inhotta-

saus mitä Europan puolella samasta van muiston juhlallisesti annettujen 
asiasta arvellaan. lupausten törkeästä rikkomisesta ja

w . . . .  . yleisen luottamuksen häikällemättö-
Nom pan kuukautta takaperin jul- mästä pettämisestä.

* T “". ' k ."‘.‘.*7* ,'.‘7 ' ”  s « «»»viltti k4n«an kannatuksen
vaihtaman haastattelu Italian kommu- rauhan, vapaamielisyyden ja yhteis- 
nistaen kansgy. Hän oli puhutellut kunnallisen parannuksen ohjelmalla, 
johtavia Italian kommunisteja, ja nä- mutta syöksi maan tuhoisaan sotaan 
m i italialaiset sanoivat, että he ovat ja kohotti valtaan despotismin, taan- 
saaneet Moskovasta ohjeita, ettei pi- tumuksen ja sorron, Jonkalaista ei 
dä pyrkiä Italiassa aseelliseen kumo- tunneta koko Yhdysvaltain histo- 
ukseen, vaan kun aika on kypsä, ot- r â ssa-
taa muuten valta neuvostoille —  mi- v S® 1?pasl Amer,kan kansalle rau-
tä jo  m u u U m im  kaupungeissa on J° ka maaib
epäonnistuneesti sitten y r ite t ty k in .-  k a sa in v ä lise n  oikeuden ja to 
Sanoi, että heitä juuri Saksan ja
Unkarin esimerkeillä varoitettiin.

Kun Lanshnry tali Moskovasta toi
hän Leninin terveisinä Englannin 
työväelle:s • ■ » ’

Jos te voitte suorittaa Englan­
nissa rauhallisen vallankumouksen, 
niin kukaan ei ole siitä

delllsen kansanvallan. Se antoi hy-

vat tuhlanneet lukemattomia miljöö 
neja dollareita vielä sen lopullisen 
voiton Jälkeenkin. Jonka sanottiin ol­
leen "viimeisen sodan”. Me viittaam ­
me tällaisen ohjelman onnettomiin 
seurauksiin Europassa, Jossa se oli 
käytännössä ennen vuotta 1914 Ja oli 
loistossaan suuressa sodassa. Me Ju­
listamme, e ttä  sellainen menettely 
lisäten sietämättömän taakan työ­
väen Ja koko kansan hartioille, voi 
ainoastaan Johtaa kansakunnan täy­
delliseen preussilaistuttam iseen Ja 
me vaadimme heti sellaisen onnetto  
man ohjelman täydellistä peruutta­
mista«

Amerika on nyt tienhaarassa. Jos 
poliitllllsten oikeuksien törkeän louk 
kaamisen ja  taloudellisen vallan kes­
kittämisen sallitaan jatkua, niin sillä 
on ainoastaan yksi seuraus, se Joh­
taa maan kapitalistiseen itsevaltaan.

Yhdysvaltain soslalistipuoine täten 
kehoittaa kalkkia, jotka luottavat tä ­
hän perustusopplin, valmistautumaan 
meidän yhteiskunta Järjestelmämme 
täydelliseen uudelleen Järjestämiseen 
kansan välttämättömien tarve-esinei­
den yhteiskunnallisen omistuksen 
pohjalle, hallituksen uudelleen järjes­
tämiseen, johon valitaan edustajia 
ammatillisista kuin myöskin maan­
tieteellisistä ryhmistä sopusoinnussa 
meidän teollisen kehityksemme kans­
sa, kansalaisoikeudet perustuen ylei­
selle palvelukselle, niin että  me voi­
simme kokonaan ja ainiaaksi lopet­
taa yhden luokan harjoittam an riis­
ton toisen luokan yli.

Sosialistipuolue varoittaa kansaa. 
Se kutsuu kansaa saattam aan molem­
mat vanhat puolueet häviöön vaali­
uurnalla ja valitsemaan sos(alistipuo- 
luecn ehdokkaat palauttam aan polii- 
tillisen kansanvallan ja  luomaan t iv  
dellisen teollisen vapauden.

Sosialistipuolue saavuttaakseen y l­
lämainitun päämäärän sitoutuu non 
dättamaan seuraavaä ohjelmaa:

väksymisensä ja kannatuksensa hä­
peälliselle sopimukselle, jonka Euro 
pan ja Aasian imperialismin vanhem­
mat ja häikäilemättömimmät valtio­
miehet olivat suljettujen ovien taka­
na laatineet Tämän sopimuksen pe 
rusteelia on toim itettu aluevaltauk 
siä vastoin väestön tahtoa, maita sil-

lm» -  .■•XIV v en— i t  VOttu nlid<b tol“ eentulon lähteistähMaan hah, » e  u i l la  V a n a lla .  Py- Ja kansakuntia vastaan, jotka ovat 
’ * * 2 ?  •m metriyhdwty.toiminna.sa, py- pyrkineet toteuttam aan vapauttaan 

»ykiä työväenliikkeessä. Älkää ja* paljon puhutun itsemääräämisoikeu- 
k au tuko ennen käin on pakko jakau- den nojalla, on käyty raakam aista 
tua. Älkää heikentäkö voimianne toistelua aseellisin voimin, vehkeilyil- 
kypsymattömiffl lakoilla ja yrityk.il*j lä nälkäsaarrolla.
Ia.” j Niille miljoonille nuorille miehille,

"Pysykää yhdessä .ik .i käin olette J J * a ?aatt®i,Yat e!amansä vaaraan 
sulautuneet, älkääkä antako johtaa ta^ telukentällä, maan kansalle, joka 
itseänne n iin  « itä  » ä v t» . - i /  i» • R a a te le m a tta  uhrasi työtänsä ja 

” ™k" BkB"  omaisuuttaan sodan tukemiseen de-
... . . . . .  . mokraattinen hallitus puhui maail-

lam an mukaisesti ovat sitten asiaa man kaikkien kansojen liiton ylevää*
■ehteneet Moakovan internationafeen tä aatteesta, jotka kansat Järjeste- 
yhtymisen puoltajat. Toimittaja Lan»- tään ylläpitämään oikeuden ja va- 
bury .alitti yhtymittä puoltavalta pauden pohjalle perustettua pysy- 
kirjotuksessaan, ettei ien tarvitse vä,8ta rauhaa kansojen välillä. Se 
merkitä väkivaltaisten keinojen ja 0,1 apuna luomassa Imperialististen 
neuvosto-oppien hyväksymistä hallitusten taantum uksellista liittoa,

M un. « M  u m . . „  D .i. *>»*» «•■*<>«■'» on peloltella heikkoja

tinon .o ffr .,« « i, kyinen k.mmn-i , “X kT

»i»H n .!«  Sylvi. Pankharat ja « i t tk i . l  Samalla alkaa kun hallituksemme 
Kolmas Internationale vaatii avoi- täten edisti taantumuksen, väkival-

meati, jotta ei voi erehtyä: lan ja sorron asiaa ulkomailla se ...1) Työväen diktatuuria ja porva- lakkautti kalliina^pidetyt pT rusoike^! 00 ,ÄydelHseBtl k a h d e t -

iällisen kansanvallan kivittäm istä, det ja kansalaisvapaudet kotona.
Toisin sanoen: neuvostot korvaamaan Sota-ajan tarpeen tekosyyn nojalla 
parlamentin ja nykyisen tuntemani, tasavallan ylin toimeenpaneva vlrkai- 
me paikallisen hallintojärjestelmän. i ¡’JA  halllt “’ virastojen nimitetyt

2 )  Kapitalismin täydellistä k ir it-  v ’’
tämistä a Ja kongressi laati lakeja, jotka

T .x Js .«  --ii* avoimesti rikkoivat perustuslaillisia
yo aen diktatuuriin sisältyy voi- lausuntovapauden takeita, 

man käyttö «an saavuttamiseksi ja Satoja kansalaisia, jotka sodan a 
sen ylläpitäm n en kunnes diktatuuri Jalia vaativat valtiollisten ja teollis 
voidaan ylläpitää ilman voimaa. ten vapauksien volmassapitämistä s

Kolmas Internationale, joka ei ai- «otettiin syytteeseen vakoilulain no 
noastaan halua säilyttää periaattei- â ,la- kuulusteltiin ennakkoluulon ju 
taan, mutta myöskin toimia, ei avaa Lvsteerian ilmapiirissä ja monet 
oviaan niiHe, jotka nähtävästi tahto- nyt ovat kärsimässä julman
. . .  . . i »  jarruttaa ja t ,ö .k r a „rilä J '* «  «en ta
taan tu m ak in  k ^ i k » .  M u d «  t ^ l t " . ^  ‘ f .’"‘°1USt”  V’

TXmCn LaKr»«.» Oi paudftn traditsioneja joita ennen pi-
Tämän johdotta k i r ^ t t «  lehti, «lettiin pyhinä tässä maassa.

on B,nB koettanut venäläisiä Liittovaltion agentit tekivät laitto 
puoltaa, samoin Mia kaikkien mai- mia hyökkäyksiä koteihin ja kokous­

paikkoihin ja estivät tai h a jo ttiva t 
kansalaisten rauhallisia kokouksia.

Ylipostimestari voimaansaattol sa-

Valtiollinen ohjelma.

L Perustuslailliset, puhe-, paino­
ja kokous-vapaudet ovat palautetta­
vat kumoamalla vakoilulakl ja kalkki 
toiset sortolait sekä kieltämällä toi­
meenpanevan vallan vallananastus.

2. Kaikki vakoilulain nojalla käyn-

d«o työläisten kumouksellista toimin­
taa:

’Jos köyhälistön diktatuuri Ha tar-
kotetaan tehokkaampaa työläisten BomaIihtIsensuurin autokraattlsem
hallintoa, niin me tuulemme, että ei kuin on koskaan suvaittu mis
.¡noestaan kolmas, mutta jokainen - ° D .^ inonnut
käytännöllinen international, on ? ol Ä  "2  T"

.  - k  i- » uotiisten ja taloudellisten katsomusJ .r  1 kapitalismin ten tähden sulkemalla niitä postista
taydellisoon havittamueen, niin sitä Ja vielä kauan sodan tosiaslalllses- 
▼artenhan Marx perusti intonaationa- ti päättymisen jälkeenkin hallitus 
Ien. Jokaisen todellisen sosialistin ole haikäillyt jatkaa sqrto- ja terro  
täytyy siihen myöntyä. Mutta kun ripolitilkkaansa sota-ajan asetusten 
neiti Pankhurtt antaa selityksiään sen )» ulkoknllaisten vernkkei
ehdoista, niin «e noetaa paljon vai- nojalla.
keampia kysymyksiä. on saattanut suuren osan Ani*4-

S il»  klytännöDisellä mtornotiona- £ * ^ ¡ £ ¡ 5 Pfkicöpaivelukseen 
Ulla tulee Olla Vksi om in.i-u«. - t orjuuden kieltämällä työ-

T ;ais,ltä oikeuden Jättää työnsä ja pu
•’ kottamalla heidät tyytymään riitta- 

PU° 1U>? ’ JMrkky- »ättöm iin palkkoihin ja rasittaviin  
mittomat tomasmt. SosiaRttiseen in- työoloihin. Se on antanut törkeän 
ternationaleen ei saa kuulua puola- iskun Amerikan traditatonlselle suo- 
eet, . jotka ilraeisosti eivät ole sosio- Japaikkaoikeudelle kartoittam alla 
Latista, eivätkä kansainvälisiä. So- maa5ta satoja ulkomaalla syntyneitä 
siaKami tarkoittaa kapitalistisen >ir-i hallinnollisella määräyksellä

w yksinomaan sillä syyllä, että heidän 
t on epäilty omaavan radikaalisia mte- 

ta ai pUarf t̂stft. i lfp ,teliÄ  **  u* eln pahaenteisessä tvö
lakkojen särkem lstarkoitntoessaJos ayt so on totta, otti kohoan-

non intornationalon perustaja: tulo- dänLyhyellä kolmen vuoden ajalla mel-
mukamas vapaamielinen halli-

alneita Ja koneita on annettava luo- asianomaisille virkailijoille painos- 
tolia sodan hftvitt&mlln Europan mal-1 tukseks! tämän tehtävänsä käyttänei­
hin tarkotnksella avustaa heitä hävi- sessä. Sentähden kehotamme jokai 
tetyn mailman uudelleen rakentami- sessa osastossa asianomaisen toimit 
sessa. sijan ottam aan tämän huomautuksen

2. Yhdysvaltain hallituksen tnlee huomioonsa ja esittäm ään tämän a 
tehdä alote sen vahingollisen järjes sian osaston kokoukselle, e ttä  elellä 
tön hajolttamiseksl, joka tunnetaan m äärättäisiin asianomainen toimita! 
"Kansojen liiton’’ nimellä ja  sen ti-1 Ja täyttäm ään asianm ukaisesti kyse 
lalle on muodostettava kansainväli iykaavake Ja toetl palauttam aan se 
nen parlam entti kuuluen siihen kan-1 järjestön keskusvirastoon. Ja jollei- 
sanvaltaisesti valitut edustajat maali- vat tä tä  ota huomioonsa toim itsijat, 
man kaikista maista ja  perustuen se nlln toivoaksemme jokaisessa osas- 
tasa-arvoisten oikeuksien, itse-mää- tossa on edes Joku velvollisuuden 
räämlsoikeuden, 6lirtomaltten Ja toi J tuntolnen toveri, Joka tästä  huomaut- 
slsta m aista riippuvien maiden kan-1taa osaston kokouksessa.
Sallisten oikeuksien tunnustamisen I Tässä samalla huomautamme s. a. 
pohjalle, kansainvälisen kaupan, maa-J osastoille Ja niiden toimitsijoille, että 
ja  m erikauppateltten vapaudelle ja m erkitystä on järjestöm m e toi
yleiselle aseista riisumiselle ja jon-1 minnalla. Jollemme tunfaon tarkasti 
ka parlamentin tehtäväksi Jää uudis- J täytä kaikkia esille tulevia väittä 
taa rauhansopimus oikeuden ja  so-1 m ättömiä tehtäviä? Velvollisuuksien 
vinnollisuuden periaatteen mukal- laiminlyöminen Johtaa rappeutune! 
sestl. . suuteen, jonka vallitessa lopuksi jä­

it Yhdysvaltain tulee heti tehdä tetään kaikki suuremmatkin asiat te 
rauha keskusvaltojen kanssa ja ava-1 kemättä. Tällaisesta vakavasti varo 
ta kauppa- Ja diplomaattiset suhteet tamme järjestöm m e jäseniä Ja huo- 
Venäjän Neuvostohallituksen kanssa, mautamme, e ttä  huolellinen velvol 
Sen tulee viipymättä tunnustaa Ir Hsuuksien täyttäm inen niin pienissä 
lännin Itsenäinen tasavalta. kuin suurissakin» puoluetehtävissäm

4. Yhdysvaltain tulee tehdä ja ju- mG Johtaa toivottuihin tuloksiin. Ny- 
listaa käytäntöön sellainen sääntö ui- kyaika vaatii valppautta J a  tunnollis- 
komaapolitiikassaan, että  Amerikan ta velvollisuuksiensa täyttäm istä  jo- 
kapitallstit, jotka hankkivat myönny- kaiselta s. s. osastolta Ja puoluetove- 
tyksiä Ja sijoittavat omaisuuttaan ui-1 riita. Vain sen kautta  voimme ny 
komaille,. tekevät sen täydellisesti o -[kyisissä vaikeissa oloissa edistän 
maila vastuullaan, eikä missään ta- luokkataisteluamme
pauksessa hallituksemme saa sekaan- Toverillisesti, 
tua diplomaattisiin neuvotteluihin tai 8* ®- Järjestön Agitatsionitoimisto 
selkkauksiin, tai käyttää asestettuja I Vilho Boman,
joukkoja ulkomailla olevaa omaisuut
ta koskevissa riidoissa. URHEILIJAT HUOM!

Teolllsuusohjetma. I
1. Kongressin on laadittava lehok- . M e il le . On juuri Saapunut 

kaltä iäkeja, poistaakseen lapsityön, pienempi määrä Suomen Työ
määrättävä tutkimuksien kautta sei- väen Urheilulehden Vanpu- 
ville otettu kunnollista elintasoa vas- n , , n -,? rn q  ICaiVlri in lh o  fo h  
taava alin palkka, suojata kuljeskele- n U m e rO a ’ K a ik k l JOtfca tall- 
via ja työttömiä työläisiä sorrolta, tovat tutustua tähän runsaas- 
havittää salapoliisi- ja lakonrikkuri ti kuvitettuun UrheilU-l’ulkai- 
laitokset ja lyhentää työpäivää sitä s tn in  l ä h e t t ä k ö ö n  4 n c n i 
mukaa kuin teollinen tuottavafsuus ,, *a r ie U a KOOn 1 YL OSOt- 
lisääntyy. | t e e l la  ’

Fiskaallohjetma.
1. E ttä liittohallituksen kaikki so-! 

la- y. m. velat täytyy maksaa heti

Toverin lukijoille on Winlock 
kun verran tuttu. Se on lännen 
rin suomalainen farmi kylä, Jonka 
tuksen suurimman osan muodot 
hiljan teollisuuskeskuksista mu, 
nut väestö. Joku vuosi Jäielle 
paikkakunnalla voimakas s. g. 
to. Se oli paikkakunnan raat 
sivistyskeskus. Se rahasti työb 
lakko- sekä m uita työväenkö 
taisteluita. Se oli mukana nosta, 
sa työväen Järjestölaltoksia ylös ’ 
doin dollarin se niihin varoja haa 
Väestö käsitti e ttä  heidän paikk 
on järjestyneessä Jonkkoliikkc 
heidän järjestönsä on sosialistipa 
valtiollisena Ja osuustoiminta, täk 
deiiisena järjestömuotona. 
tivat siis itselleen myöskin o su u ^  
pan. 8. s. osasto tuhottiin ja ot 
kauppa annettiin yksityisille. I

O sa näissä Järjestöissä toimin, 
tovereita siirtyi paikkakunnalta 
Uusia “voimia” tuli tilalle.

Näiden uusien tulokkaiden tahoa 
alettiin selittelem ään kuinka se taaj 
sosialismi on nyt Jo vanhanalkalg 
U utta ja kumoukseilisempaa se 
toiminta olla. Se uusi on syndiktä, 
mla. S itä  edustaa I. W. w . gg 
eteen sitä on alettava toimimaan. 1 
kun sitten  oikein perinpohjin pantin 
"uuden” opin puolesta voimat li* 
keelle, niin s. s. osasto nujerrettu 
Osuuskauppa jo oli ehditty, porm» 
llsena hommana, muuttaa osake#, 
tlöksi tuottam aan voittoja juuri ui- 
le, Joille osuustoim inta ja soslalug 
oli käynyt liian vanhoilliseksi. 
sialtsmllle uskolliset vehkeilyn 
raivon edestä vetäytyi syrjään 
lemaan kuinka “vallan kumouk 
se t” aikaa toimimaan, kun "va 
liset” el ole vastuksina. Mutta 
Sitä m itään kumouksellista tofc 
taa syntynytkään. Alettiin paikan 
sen kun kerittiin, omia taskuja 
ten raa ta jiin  kustannuksella, 
tuplajuun pojat, jotka on sitä teoi 
kln ei sanoissa, Joutui naapurikylbj 
sä, Centrallassa, porvarilliselta 
joukolta puoliaan pitämään aseid 
avulla ja  kuin he sitten siitä jouti 
vat oikeustaisteluun Ja haki 
puolustukseensa varoja työläisiin, 
näiden syndikalismistaan ja I. uj 
W :stä  huu ta jiin  kukkaron nauhat i 
enneetkaan ropoa antamaan, 
sai sen tehdä ne haisevat, saataaj 
lis-perkeleelliset keltaiset keljut 
kun naapurikylässä haudattiin ai<

'■ “essi 1

katwl

SAKENI
Tilatkaa nyt, ettei enään unolal 

Säkeniä on yleisesti arvokkuudelta» 
tunnustettu tarkoitustaan vaitaavikä 
julkaisuksi. Ainoa laatuaan. Mifk 
kiintoisia tietoja Venäjältä. H» 
$1.34) vuosi.

Toverin konttori. Bo» 4«8, RAIVAÂ A’Fitchburg,

H A N N A N, W Y 0 ., ILMOITUSOSAS ¡Ä u  S S *  varoilla. Jotka on h a ^

m ,«u vankiloihin Hkök" , X '  | '  ™
sista johtuen ne uskonnollisista va- ik ä iSV|T e" ,a‘n g “ .  Jk o n V an ’' r i k a n i *  M E A T  MARKETISSA j
kaumuksista. poliitillisista fliielipi- den erikoisesti niiden k™« »J"1'v**-' *  on aina kaatavana dnsi luokan 4 

ja „.orken

2. VaMloVn™ ' a .to e .u m  ' „„„.evä t  J

Johtuvat lisääntyvistä yhteiskunnain- 
s is ti Ja ffeollisuustoiraista

3. Mäa-arvon nousun kautta kart-

tava ja heti päästettävä vapaaksi.
3. Ulkomaalaisia ei saa karkolttaa

man asianmukaista syytösten perus­
teella käytyä kuulustelua. Hallituk­
sen mielivaltainen ulkom aalaisten! 
karkoitusoikeug on peruutettava.
Isittä Olke.us’»itiosten va,ta- esiää työ- Kaikki se ffa i^ t maa-alueet joita pl-1 

L  taiste uissaan työnantajiaan «jetään käyttäm ättä on vero ite ttav ,
. Ul U y d « »  vn„kra.»rvo«.,

tuvaa omaisuutta on veroitettava.

Kannata liikkeitä jotka 
ilmoittavat Toverissa

Hannalaiset
Parhaat keektt, korput ja ku- 
kikaet saatte Hanna BakeryMU. 
Etempää tulevat tilaukset täy­

tetään huolellisesti.
Toveruudella,

Hanna Bakery.
PETER PURO, omistaja.

muutoin, sekä oikeus kumota kon­
gressin laatimia lakeja on peruutet­
tava. -

5. Lilttovaltain tuomarit on valit­
tava yleisäänestyksellä ja kansalle Debsin vaalita 
annettava oikeus kutsua heidät ta
kaisin viroistaan.

6. Yhdysvaltain presidentti ja  va­
rapresidentti on valittava suoranaisel­
la kgnsan äänestyksellä ja känsälle 
annettava takaislnkutsuoikeus.

7. Hallitusneuvosten Jäsenet tulee 
olla kongressin valitsemat ja vas­
tuunalaisia kongressille.

Hn - i j  1111 ».f n  n  | n  m u .
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isteiun rahastamiseksi + valmistaa uudet pukunne Ja van- 4  
kenttäjuhla. I F hat silitetään kohtuushinnollla. +

Oregon-Washington Aluetoimikunta I t  ,H. ANNA’ WYOMING. +
panee toimeen New Castlen. Issaquah | ‘H " " 1 H  11 H ' 1 u| H U I  1-1 l l l l l l l  
Ja ympäristön mainarien ja farma-

PUOLUEASIOITA ! KalleJÍ,aiííamáki

rien kanssa kenttijuhlan Debsin vaa 
1‘taisttlurahaston hyväksi sunnuntai­
na 20 p. kesäkuuta Hazelwood’issa,

_______  , WMfoington Järven rannalla tai New
3. Yleinen Ja yhtäläinen ääntoi- j Cft8tIen pallokentällä. Paikasta lä 

keus tosiasiallisesti ja läinmukäisesti höaiIöln Ja varmemmin vastaisuu 
on taattava miehille ja naisille yli de88a
koko maan. Seattlen s. s. osasto tulee anta-

9. Riittäviä lakeja on laadittava maan apuansa Juhlan järjestelyssä Ja
että kuljeskelevat työläiset voivat saman osaston näytelmäseura eslt 
äänestää. i ‘ää juhlapäivän iltana Coal Creekin

10. Yhdysvaltain perustuslakia on Won,ÄL haalilla näytöskappaleen ja 
korjattava siten, että se lujittaa sivl- 8en Perään on komeat tanssit. Näin 
li- ja poliitiliisfa vapauksia ja pois- °Hen Juhlille odotetaan runsas ja Ja 
taa kaikki esteet teollisuus- ja yh- kamatoin osanotto kaikkien reheliis- 
telskunnallisten uudistusten tieltä. ten Palkkatyöläisten ja farmareiden 
lukuuotettuna nekin muutokset, Jotka ’ Pu°lelta.
on nim itetty tässä ohielmässa. kan- ^rritou-W ashington Aluetoimikunta, 
san tahdon ja pyrkimyksien mukai- Nlriuri-JärjestÄJä. k :tta  I^eo Leino.
sestl. Perustuslaki olisi m u u t e t t a v a .............................. ......  .......
raHaiseksi, e ttä  äänestäjän enemmis- HUOMAUTUS 8. 8. OSASTOILLE |

maata, tai kongressin alotteesta. 
Yhteiskunnallinen ohjelma.

ie lähetettiin järjestöm m e keskusvi- i 
rasio ita  viime huhtikuun puolivälissä 
kyselykaavakkeita, joiden kautta ky

tn iv . “ i  L  liikelaitokset se!¡ään missä osastoissa on toimin-
Vinvnirnui T i{tt*a,ittomlÄ hansan hy- nassx puhujain harjoitusrenkaita, ml
varatut«111 hAkUtiei? raUtÄ«ti i t- plka ta - , ten ne toimivat, mikä on kunkin reu- 
vxraiiike, höyrylaivat, sähkösanoma- kaan oikea osote y m renkaita to», 
aitokset. kaivokset, öljylähteet, voi-» keriä  asioita. Kyselykaavakkeen mu

Ä ? " * -  < teu~ t u s - , , kana seuraavasia k ie r to k ir je e s i “ e.
jäähdytys- ‘ Ja säilytyslaitokset * 1 • w»airje..ssa ne­vat sanom fan, etteivät he huoli sii-, tuksemme on onnistunut kaivamaan L iZv» oäiljtyslältokset Ja hotettiin asianomaisia toisnitsiiotta

k -  „„„ tu- ksav, k k “ t
toki paok.len j» u lo M .llI . t .n  o ik .d k e m  I 2 k‘ "  ‘  »rJM töm m e H -.ku.rl™ .-

t. alta. jotka tämä haavalta  on luonut 3 am;a ’ toon Vaikka siitä on jo kulunnt
I Ä T "  “ 11 —

sairaloisen isän-i

käyttöön

MI»b’»knton ajlna"’“ "** YMpbesri nessä on vaste 21 I
Emma nako haisti tätä. Ma u». VaIhe*Hi8«n j* sairaloisen isän- ta vkahm m L« B,lt kyselykaavakkeen M<tä ovat]U ttte fc  ettei voida kiertää rftä Le- °? aQtanut haJ I kunnollinen palkka Ja’ ^ n h ‘ m X e *  om aX Z ^toF m itrijat^  L aslar '

~  i a ?  e ttä  kyte-l
MB bolshevikit ULA v-mos f 708* *  kansaa riistämällä työläis«.

- o lshe ,k .t  e .v s t ta h d o  pakoMaaj kiskomolla suunnattomia voittoja Ja lykoavakkeen palauttaminen ei ole!3. Hallituksen tulee ottaa kaikki ■ välttämätön tehtävä. Kaikille

Ensiluokan 
RÄÄTÄLILIIKE

Työläiset!

Sampo Bottling Work»
valmistaa maukkSImmst marjs 

»shu juom at koko Wyo-
mlngissa.

HENRY KUOPPALA, 
omistaja.

HANNA, WYOMING-

»0HIM L V , r , « 0,  « y d .lllM t, h |„ „ „  hyv,

TYÖMIESTEN KAUPPA YHTIÖ,
ROCK 8PRING8, HANNA, SUPERIOR, WY0.

SAMPO
Osuuskauppa, Hanna, TVyonting
1 v ,..  A, > T A K AUPPA “ PITÄÄ VARASTOSSAAN VAlX

ENSILUOKKAISIA RUOKATARPEITA -  EI
VARASTETA PUNNITUKSESSA.

erltotenVlrinTkenkiäl,Ä Mvv V*?’! na,r teQ â ^ ateQ ▼aateustarpeita > 

1« r « h « . r . r . .
OSTAJAA KOHDELLAAN TUNNOLLISESTI JA 

TaSMäLLxSBSTL
k a t e k «  ^ ö d y i ä t S  i u e a i i ?  kaupaBBB""«. •« !*  «Iten eno«

takaisin asunne kunkin v u J d « ^ * ^ 1“™ TOitt°  JaeUan
TYÖLXT O m i K A i A \ ’f ii ji ; i TriirYöDYTTÄKÖ YKSITYISIÄ, VAA* 

to- ikaa jU ok* ASIASSA va,n omaks.

SAMPO OSUI’SK A VPPA
niille J ........................

wnwniiiiiuu

%e2%80%a2mmetriyhdwty.toiminna.sa

